

## 非常视角

# 抢收抢种如火如荼

●记者 张仰强

“三伏”来临,正值我市农业抢收抢种的关键时期,受灾严重的嘉鱼县处处掀起抢收抢种的热潮,力争减轻灾害损失。

23日,在潘家湾镇龙坎湖村民张勇家的稻田里,农技专家手拿秧苗,面对面指导他如何针对秧苗的不同受灾程度,进行技术处理。

“全站的技术人员都在田间地头,对具体受灾地块进行分类指导。”该农技专家说,目前主要工作就是指导农民加强田间管理以及病虫害防治。

清沟排水、翻耕、直播种子、抛秧……

在潘家湾镇四邑村,沿着农田小道,呈现一派农忙景象。“经过大家日夜共同努力,所有农田积水全部排出,趁晴好天气赶紧为下一季水稻进行播种。”村民周佳明正在

**荣恩堂**

只喝健康  
不喝醉

报料有奖 8264110

荣恩堂友情提供奖品

忙着翻耕,他说稻田被淹后,村里立马成立了生产自救小组,一边安排人员上堤防汛,一边派人排涝。如今,但凡能抢收的庄稼都收回来了,正在抢播中。

据了解,潘家湾镇共有水田3.5万余亩,其中早稻2.7万亩,中稻0.8万亩。因长时间内涝,导致全镇水稻成灾面积2万多亩,绝收将近1万亩。镇长涂秋衣告诉记者,目前全镇90%水稻已抢收,落实早稻翻秋面积0.6万亩,调拨救灾谷种7.8万斤。还组织执法部门联合执法,对农资市场严格监管,预防坑农、害农事件发生。

目前,全镇水稻保险受灾理赔已全部查勘完毕,拟定赔偿资金39.6万元,该镇配合农业、民政、保险等部门边核实边理赔。

